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A meghirdetésre javasolt témakör címe: 

Felsőfokú végzettségűek regionális sajátosságai  

 

A kutatási téma hazai és nemzetközi relevanciájának aktualitásának rövid bemutatása 

A diplomások karakterisztikáinak vizsgálata, a munkaerő-piaci átmenet mind Magyarországon, 

mind az Európai Unióban kiemelt jelentőséggel bír a felsőoktatási intézménnyel szemben 

megfogalmazott elvárások tekintetében. Magyarországon 2010 óta valósul meg központi, 

survey típusú adatfelvétel, 2011-től kezdve pedig rendszeres az Adminisztratív Adatbázisok 

Egyesítése révén összekötött információkon keresztül a sajátosságok azonosítása. Az előbbi 

előnye a szubjektív vélemény és információ felmérése, de cserébe 10-15%-os a válaszadási 

arány. Az utóbbi előnye a 95%-ot meghaladót adatintegráció, de a trade off az objektív 

adatokban azonosítható.  

Az EU-ban 2022-ben valósult meg a 7. Eurostudent felmérés, ami több országra kiterjedően 

vizsgálja a hallgatók sajátosságait, továbbá 2022-ben futott le az első Eurograduate felmérés, 

ami egységes szempontok mentén vizsgálja a végzettek elhelyezkedését. EU szinten nem 

működik adminisztratív adatbázisegyesítés, az a tagországok joga és lehetősége.  

Mindegyik adatbázis igényelhető, így jó visszajelzést ad a felsőfokú tanulmányok regionális 

struktúrájának és azokon belül szükséges módosítások céljából, továbbá fontos inputot jelent a 

felsőoktatási intézményi indikátorok teljesítésének és minőségének méréséhez, megítéléséhez.  

 

Milyen, a PTE-KTK-n folyó kutatáshoz csatlakozhat a hallgató? 

A FLOW Management Research Team keretében valósul meg a munka, amely a hazai és 

nemzetköz adatbázisok elemzésére fókuszál.  

 

Lehetséges kutatási irányok kijelölése: 

- A bachelor-master átmenet sajátosságai és befolyásoló tényezői/területi hatás 

- A felsőfokú intézmények képzési portfólióinak területi sajátosságai 

- A modellváltott egyetemek indikátoraihoz köthető előreheladási mutatók megítélése, 

azok támogatása 

- A hallgatói vándorlás az intézmény és lakóhely függvényében/ a regionális hatás 

azonosítása 

- A frissen végzettek bérét meghatározó karakterisztikák/területi hatás 

 

 

Témavezető kutatási területen való jártasságának, tapasztalatainak rövid ismertetése 

2010 óta foglalkozom a Diplomás Pályakövető Rendszerrel, a PTE DPR felelőseként naprakész 

tudással rendelkezem, illetve több cikk, feldolgozás megjelent a témán belül. A lehetőség 

hatalmas, erőforráskapacitás szükséges a benne rejlő lehetőségek kiaknázásához.  
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